



六月八日(禮拜六)上午出席了楊少峰傳三妹夫婦之大女兒楊欣琪 Allison 姊妹,在 Toyota 中心的高中畢業典禮;我們一行十二人分別在教會集合,駕三輛車往距兩小時路程的 Victoria 維多利亞市探訪 Lydia Liu 姊妹。謝謝梁紹祥夫婦為我們預備了精美點心,讓我們啓程前享受;一路蒙天父眷顧,順利抵達。看見 Lydia 及初生女嬰 Sunny 母女平安,本人率領恩浸人同心獻上頌讚,祈求主賜福全家。謝謝恩浸攜來豐富食物,尤其趙蔡玉瓊姊妹專誠烹煮的「薑醋」與各人分享。因著要趕回糖城上門徒課程,未克詳談,彼此珍重話別。

龔太於早上在長輩宿舍發生意外,師母與我趕往探望慰問和代禱。禮拜一往骨科診所作詳細檢驗。

六月九日(主日)恩典華浸的崇拜中,因這禮拜美浸信會聯會在本市的喬治布朗舉行年議會,承國際宣教部申煌基弟兄及 LifeWay 特別事工主任 Gary Eaton 前來參加崇拜,他們也分別被邀向恩浸人分享與致意。謝謝預迎執事夫婦代表教會設宴款待。

下午師母與我前往機場接遠自阿拉斯加的 Fairbank 浸信會華人同工張民楚弟兄,前來參加年議會,隨後在百利大道的小熊餐館晚飯,主內團契。

禮拜一至禮拜三是年議會,三天內來回機場、會議中心、旅館和曉市頓華人浸信會,行程緊密,難得忙碌一番!

早上及上午在會議中心視察場地、在展覽區擺設美加華人浸信會聯會事工展示板,藉此推廣及介紹。

傍晚接外地會差至曉市頓華人浸信會,參加美加華人浸信會聯會歡迎餐會,恩典華浸有十位會眾出席;會中分享聯會事工、宣告美加華浸聯會第十八屆年議會定於二零一四年在休士頓市舉行,呼籲本市各華人浸信會同心參

與。會後,部份同工及會差一同往 Baskin Robin 為我們親愛同工冼志劍牧師慶祝「牛一/生日」雪糕大會串,難得忙中取樂!

禮拜二整天在會場展示區忙轉、講解、聯系會差/同工、回答問題等事務。回到家中倒頭呼呼入睡至天亮。

禮拜三(六月十二日)迦南團契各團友移往會場參觀、收集紀念品和宣傳品,也進行特景拍照,大家盡歡而歸!

禮拜四(六月十三日)早上十時卅分,本市華人浸信會同工齊集在糖城華人浸信會,連同美加華浸聯會常務委員,同心策劃明年的大會,同心推選了核心同工,給予工作指標。感謝主、恩典華浸亦有份協助耶!

晚上核心同工團迅速在 La Quinta 旅館,與總幹事張傳華牧師和聯會司庫李汝恆牧師召開第一次籌備會議,情況令人滿意!

今主日(六月十六日)為普世的父親節,慶祝情況不及母親節熱鬧和歡樂;在此恭祝各位父親主愛永偕、兒女孝心不斷、家庭溫馨喜樂、信眾和諧互敬。

查 1909 年,住在美國華盛頓州士波肯市(Spokane)的多德夫人(Sonora Louise Smart Dodd),參加教會母親節禮拜後心想:「世上為什麼沒有一個類似母親節的父親的節日?」

多德夫人 13 歲的那一年,母親在生產時不幸去世,遺留下 6 名子女。多德夫人的父親威廉·史馬特先生(William Smart)在成為為鰥夫後,立志不再續弦,他在美國華盛頓州東部的一個鄉間農場,父兼母職地栽培養育他的 6 名兒女(包括一名新生兒)。

多德夫人排行老二,也是家中唯一的女孩。她望見父親除了白天勤奮地工作外,晚上還要料理家務和照顧孩子們,她深刻地感受到父親的堅韌不拔和犧牲奉獻。

經過幾十年的辛苦,父親終於將兒女們個個提拔養成成人,正當子女們懷著反哺的心意,盼望能讓父親安享晚

年之時，史馬特先生卻因經年累月的體力透支、過度勞累而病倒。

1909年，正是史馬特先生辭世那年，多德夫人在母親節感恩禮拜後，向教會瑞馬士牧師（Rev. Rasmus）分享她父親在養育兒女過程中所付出的愛心與努力。

她深深感受到自己父親養兒育女的那份辛勞，事實上並不亞於任何一位母親。她希望能有一個特別的日子，向自己的父親致敬，並藉此紀念全天下偉大的父親，於是她提出了設立父親節的建議，期盼世上也有一個對父親紀念感恩的節日。

瑞馬士牧師（Rev. Rasmus）聽了多德夫人的故事後，深受史馬特先生的精神與愛心感動，並讚許、支持多德夫人推動設立父親節的努力。

多德夫人在1910年春天，開始推動成立父親節的運動，隨即得到各教會組織的支持。她同時寫信向市長與州政府表達自己的想法與提議。在多德夫人的奔走努力下，士波肯市市長與華盛頓州州長公開表示贊成，於是美國華盛頓州便在1910年

6月19日，舉行了全世界第一次的父親節聚會。

1924年，美國總統凱文·庫力吉（Calvin Coolidge）支持父親節成為全美節日。

1966年，美國總統倫敦·強生（Lyndon Johnson）選用史馬特先生的生辰月份，宣佈當年六月，為美國父親節之月。

1972年，美國總統理查德·米爾豪斯·尼克森（Richard Milhous Nixon）正式簽署文件，將每年六月的第三個星期日，定為全美國的父親節，從此成為美國永久性的國定紀念日。

恩浸的兒女們：記得主耶穌是我們孝親的典範、孝敬父母得福長壽、孝親的基礎就是愛，更重要的是孝親貴在生前。歐陽子曰：祭之豐不如養之薄也！

願我的主賜福健在的父親，若我們的父已安息，願我們延續他的德行！